В школьной столовой у меня питаются двое детей: в 7 классе и в 9 классе. С самого начала учебного процесса, детей начали кормить в школе горячим питанием. Со слов моих дочерей, они очень довольны школьным питанием, всегда рассказывают, чем кормили. На сегодняшний день я как родитель могу с уверенностью сказать, что наша школьная столовая всегда отвечала и отвечает всем стандартам. Спасибо работникам столовой.

Родитель Семенова Ульяна Александровна



Наша дочка учится в четвертом классе и всегда очень хорошо отзывается о питание в столовой. Я имела возможность посетить школьную столовую и посмотреть, как и в каких условиях питается мой ребёнок. Приготовлено все вкусно, меню разнообразное. Так же хотелось бы отметить саму атмосферу школьной столовой: уютно, чисто, повара и работники столовой доброжелательны.

Родитель Полухина Наталья Ивановна

